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Ai Sigg. Genitori della studentessa/dello studente

della classe                      sez.  	

OGGETTO: comunicazione del docente coordinatore di classe.

Si comunica che la studentessa/lo studente                                                                                           ha effettuato ad oggi complessivamente n.              ore di assenza, con una percentuale del       ,      % delle ore di lezione previste per l’intero anno scolastico.
Ai fini della validità dell’anno scolastico, per la valutazione degli alunni, è richiesta la frequenza di almeno tre quarti delle ore di lezione complessivamente previste (d.P.R. 122/2009 art. 14, comma 7; art. 13, comma 2, lett. a) del  D.lgs.  62  del 13  aprile  2017).  L’avvenuto  superamento  della  percentuale  del 25%  di  assenze  determina l’esclusione dallo scrutinio finale e la non ammissione alla classe successiva ovvero agli Esami di Stato.
Qualora le assenze effettuate siano riconducibili a gravi motivi di salute adeguatamente documentati, adesione a confessioni religiose che considerano il sabato come giorno di riposo oppure nel caso di studenti atleti di alto livello o in altre situazioni particolari, i genitori possono presentare all’Istituto (tramite e-mail all’indirizzo rmps19000t@istruzione.it), all’attenzione del docente coordinatore, una richiesta di deroga al limite minimo di frequenza, con l’indicazione dettagliata dei giorni di assenza ai quali si fa riferimento e con la documentazione corrispondente, riferita con esattezza ai giorni di assenza effettuati, per la successiva valutazione da parte del Consiglio di classe.
L’eventuale concessione della deroga da parte del Consiglio di classe non garantisce, di per sé, l’ammissione alla classe successiva ovvero agli Esami di Stato essendo comunque necessario che l’alunna/o abbia un congruo numero di valutazioni in tutte le materie di studio, senza eccezioni.
Distinti saluti.

Roma,     _ /    _ / 	


IL DOCENTE COORDINATORE DI CLASSE
F.TO (Prof.                                                                    )




IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Roberto Toro
Documento firmato digitalmente ai sensi del CAD e norme ad esso connesse
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